## 宇宙史研究センター 発足記念 国際シンポジウム

2018年3月26日(月)大学会館国際会議室 2018年3月27日(火)総合研究棟B:1F

## 宇宙史の暗黒部分の解明に向けて

「筑波大学 宇宙史研究センター (Tomonaga Center for the History of the Universe: 朝永センター)」は、宇宙史研究の国際共同研究拠点形成をめざして、2017年10月に設立された研究センターです。宇宙の創生と物質・生命の起源を数理的手法で研究し、宇宙史の統一的理解と新たな学問分野の創出・牽引を目的としています。



筑波大学

宇宙史研究センター Tomonaga Center for the History of the Universe PROGRAM

3/26 (月)

9:30-17:45

大学会館国際会議室

活動紹介

招待講演

18:00-20:00

研究交流会

3/27 (火)

総合研究棟B:1F

パラレル・ジョイントセッション

南極天文学研究部門

素粒子構造研究部門

クォーク・核物質研究部門

光量子計測器開発部門

## **CONTACT**

筑波大学 宇宙史研究センター

305-8571

茨城県つくば市天王台1-1-1

Phone: 029-853-3724

申込み

http://hep-www.px.tsuk uba.ac.jp/TCHoU/sympos ium2018/